

# 第五届山东省互联网大会合作招募

## 暨第四届中国(济南)电商博览会

第五届山东省互联网大会暨第四届中国(济南)电商博览会,是2018年度极具影响力的互联网商业盛会。山东省互联网大会致力于成为省内最具代表性和影响力的互联网品牌峰会,通过大会助力网络强省,打造数字山东。如今山东省互联网大会已经成功举办四届,在为加快供给侧结构性改革,构建多层次、

全方位、可持续发展的互联网生态圈,促进全省经济提质增效升级方面产生了积极的作用。

积极推进我省新旧动能转换,助力经济发展的提质增效,在历史转折点的齐鲁大地赋予了山东省互联网大会的新的使命与任务。提升互联网高端产业的带动作用,推进山东省万物互联进程,助力传

统产业迭代升级,秉承重大使命的第五届山东省互联网大会,再次朝阳鸣凤,如约而至。

第五届山东省互联网大会得到了各级政府机构、各领域协会组织、互联网行业企业等的大力支持,将集中展现一年来人工智能、物联网、云计算、大数据等垂直领域的发展,深度探讨互联网、用户、数据这个三个

元素的融合对企业创新,行业风口、经济增长的作用力与反作用力。同时千家企业将参与本届大会,汇集展示最前沿的互联网新技术新成果。

第五届山东省互联网大会秉承开放、共享、互通精神,全面开启合作伙伴招募,诚邀社会各界有志之士,共享一年一度山东省互联网盛世。

**专家表示:**  
**第三代核电站**  
**足够安全**

“第三代核电站是足够安全的,完全满足国际上各安全监管机构对新建反应堆的安全要求。所采取的措施,能保证安全壳的完整性,从而实现了从设计上实际消除大规模放射性释放的安全目标。”1日,中国工程院院士叶奇蓁在2018核电产业链高峰论坛上表示。

叶奇蓁强调,第三代核电站即使在发生极端严重事故情况下,由于为操作员在事故下干预策略留出了足够的时间来采取行动,因而核电站附近大范围居民无需撤离,也无需担心食物受到污染,只需短时间的隐蔽,不存在长期的环境及生态影响。

叶奇蓁指出,近年来,大家对小型模块化反应堆的兴趣越来越强烈。新设计的小型反应堆是供电、供汽、供热、海水淡化等多种用途的集合体,能满足多种用途需求。一体化反应堆设计提高了核电站的安全性,并便于运行维护,换料周期4—5年,做到核蒸汽供应系统维修与换料同步,采用“即插即用”概念在制造厂组装完毕,实现整体运输,缩短现场施工工期,使建造周期缩短到三年。

(来源:科技日报)

## 扫黑除恶“红色体检” 拒做“微型”保护伞

为充分调动辖区党员参与扫黑除恶专项斗争的主动性、积极性,近日,济南市市中区舜耕街道舜世社区综合党委开展“扫黑除恶党员‘红色体检’”党风廉政教育活动,对扫黑除恶专项斗争进行再动员再部署,组织党员学习扫黑除恶专项斗争应知应会基础知识,带头承诺和自查自纠,为铲除黑恶势力滋生土壤,提供更加坚强有力的组织保障。社区综合党委自管党员、“两新组织”党员代表、社区居民代表等参加活动。

会上,社区法律志愿者结合实际案例为与会人

员讲解了网贷、套路贷等扫黑除恶专项斗争的作案手法和防范措施,提高了党员群众对专项斗争的知晓率和参与积极性。公布了当前我市在扫黑除恶专项斗争上取得的阶段性成果,要求在座党员认真开展自查自纠,防微杜渐。在自查的基础上,开展“党性体检”,列出问题清单,强调“三要”发挥党员干部模范带头作用。

“一要”敢于争做表率,提高自身政治站位。充分认识扫黑除恶斗争的重大意义,做到内化于心、外化于行,要敢于从自己做起,保持党员廉洁性,全力

支持并参与。

“二要”示范引领、统一思想行动。检视自己、亲属或朋友是否涉黑涉恶,是否为黑恶势力充当保护伞。要自觉带头加强身边的党风廉政教育,坚决与黑恶势力划清界限,发现苗头性问题要敢于向上级组织汇报。

“三要”勇于发动群众,发挥基层战斗堡垒作用。生活中做扫黑除恶“传音筒”,鼓励群众发现问题敢于举报,敢于伸张正义才能守护幸福的家园。

舜耕街道舜世社区综合党委书记、居委会主任巩兰英说:“希望我们辖区的

广大党员干部,要从典型案例中吸取教训,不仅要管好自己,也要管好家属和亲人,坚决不给黑恶势力编织‘关系网’、寻求“保护伞”可乘之机,坚决不做黑恶势力的‘微型’保护伞,避免走上违法道路。”

会后党员们纷纷表示:作为一名党员,要始终保持党员的廉洁意识,着力杜绝身边的腐败问题,充分发挥党员的标杆示范作用和先锋模范作用,为扫黑除恶专项斗争尽职尽责。通过此次活动,让基层党员成为群众的主心骨,为扫黑除恶、营造风清气正的社会提供坚强保障。



SIC SHANDONG INTERNET

### 第五届山东省互联网大会

THE FIFTH SHANDONG INTERNET CONFERENCE

### 第四届中国(济南)电子商务产业博览会

2018年11月24日 中国·济南国际会展中心

聚势新动能  
开创云未来

主办单位  
山东省商务厅 济南市人民政府

承办单位  
济南市商务局 百度公司 开创集团

合作伙伴  
招募中



扫描二维码,一键合作

咨询电话  
(微信同号)

孔先生:18769712718  
刘女士:15863192708